

Lengyel Balázs laudációja

Czaller László

Kiváló Ifjú Regionalista Díjához

Czaller László 1989-ben született Budapesten. Egyetemi tanulmányait az ELTE Természettudományi Karán végezte, ahol 2011-ben a földrajz alapszakon, 2013-ban a geográfus mesterszakon szerzett diplomát. Ezt követően az ELTE Földtudományi Doktori Iskolájába nyert felvételt, témavezetője Prof. Dr. Nemes Nagy József volt. Doktori disszertációját 2021-ben védte meg Summa Cum Laude minősítéssel.

Czaller László 2012 és 2018 között a HÉTFA Kutatóintézet és Elemző Központ munkatársaként dolgozott, ahol részt vett számos szakpolitikai értékelés, hatásvizsgálat és stratégiai dokumentum elkészítésében. Ezek közül kiemelkedő az EU strukturális alapjaiból befolyó támogatások és a turizmusfejlesztés területi kohézióra gyakorolt hatásainak vizsgálata, a munkaerőpiaci eszközök utólagos hatásvizsgálata. 2019-ben tudományos segédmunkatársként kezdett el dolgozni a Közgazdaság- és Regionális Tudományi Központ Közgazdaságtudományi Intézetében, az ANET Labban. Számos térbeli munkaerőpiaccal foglalkozó kutatásban vett részt, illetve vezette ezeket. 2022-ben elnyerte a KTI Mentor és Mentorált ösztöndíját, illetve kutatásvezetőként saját projektet indított az OTKA támogatásával. 2024-től a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaságföldrajzi és Városfejlesztési Tanszékének főállású egyetemi adjunktusa, és a HUN-REN KRTK mellékállású kutatója.

Kutatási területe a városgazdaságtan és a munkaerőpiac térbeli kérdései. Érdeklődési körébe a városi bérprémium, a munkavállalói készségek megtérülésének térbeli összefüggései tartoznak. Legújabb kutatásaiban a vállalatok munkaerőpiaci igényeit, és a munkanélküliek elhelyezkedésének dinamikáját tárja föl olyan hazai adatok segítségével, melyek nemzetközi viszonylatban is egyedülállóak.

OMegítélesem szerint László egyedülálló kutató, a „legközgazdászabb” földrajztudós. Legtöbb munkájában a főáramú közgazdaságtanban nagy népszerűségnek örvendő formalizált modelleket állít fel, melyeket ezután empirikusan, adatokkal alátámasztva igazol. Bár napokig képes elmélyedni a modellek levezetésében, ismeri a hazai munkaerőpiac legfontosabb problémáit is, és képes azokat magas szintű tudományos igénnyel feltárni. Eddig összesen 11 folyóirat publikációt jegyez, melyek közül 5 magyar nyelvű, 6 pedig angol nyelvű. Publikációi többek között a Regional Studies folyóiratban, melyben nagy fegyvertényként egyszerezős cikket is publikált már, a Papers in Regional Science, Scientific Reports és Területi Statisztika folyóiratokban jelentek meg. Az írásaira való független hivatkozások száma 54.

Különös büszkeséggel tölt el, hogy a Kiváló Ifjú Regionalista Díjának alkalmából köszönhetem Czaller Lászlót. Már első találkozásaink, beszélgetéseink során világos volt számomra, hogy László érett kutató. Mindig is tudta, hogy mit akar, például az első közös munkánk során sikerrel védte ki a rossz ötleteimet. Nagyon örülök annak, hogy kemény munkával egyre nagyobb elismerést vív ki magának a hazai és a nemzetközi regionális tudományban egyaránt. Biztos vagyok benne, hogy sikeres jövő áll előtte, és munkájához további kitartást, erőt, inspirációt, és szerencsét kívánok.

Szívből gratulálok Lászlónak és remélem, hogy ezentúl is tudjunk reggelente beszélgetni egy kávé mellett a magánélet örömeiről, amikor még rajtunk kívül senki nincs az intézetben.



Budapest, 2024. október 16.